
RADA GMIN'r 
HAZLACH 
BRG.0002.10.20 18 

Protokół nr X12018 

z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 24 października 2018 roku 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

l.	 Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 
3.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 
4.	 Wystąpienia zaproszonych gości . 

5.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami . 
6.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

7.	 Interpelacje i zapytania radnych. 
8.	 Podjęcie uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami 

pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2019 rok. 
9.	 Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gmi­

nie Haźlach na rok 2019. 

10.	 Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Proble­
mów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2019. 

11 . Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony działki numer 
1131/8 położonej w Hażlachu, 

12.	 Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Hażlach w latach 2014-2018. 
13.	 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
14.	 Wolne wnioski i informacje. 
15. Zakończenie . 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach, 

Ad.l 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otwierając obrady X Sesji Rady Gminy 

Hazlach stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Następnie przywitała 

obecnych na Sesji księdza Kanonika proboszcza parafii św. Bartłomieja w Hazlachu Andrzeja 

Paponia, ks. Kanonika proboszcza parafii pw. św. Michała Archanioła w Kończycach 

Wielkich Andrzeja Wieliczkę, Panią Wiceprzewodniczącą Sejmiku Samorządowego 

Województwa Śląskiego Sylwię Cieślar, Grzegorza Sikorskiego -Wójta Gminy Hażlach, 

Rodziców wraz z uczniami: Aleksandrę Rucką oraz Kacpra Siakałę, pracowników Urzędu 

Gminy, Radnych, Panią Dyrektor GOKu Cecylię Gasz-Płońską oraz sołtysa Kończyc 

Wielkich Mariana Morawca. 

Ad.2 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że Radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem czy pan Wójt, bądź Radni 

chcą złożyć wniosek o jego uzupełnienie. 



Wójt Gminy Ha źlach oraz Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie 

z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu. 

Ad. 3 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że z protokołem nr IXJ2018 z Sesji Rady
 

Gminy Hażlach z dnia 10 października 2018 roku, można było zapoznać się w biurze Rady
 

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach, Następnie wskazała,
 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie
 

zmian w w/w protokole.
 

Radni przyjęli protokół z poprzedniej Sesji bez uwag.
 

Ad. 4 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury odczytała uzasadnienie nadania "Odznaki 

Honorowej za Zasługi dla Województwa Śląskiego" dla ks. kanonika Andrzeja Paponia oraz 

dla ks. kanonika Andrzeja Wieliczki. Informacja stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury oddała głos Wójtowi Gminy Hażlach 

Grzegorzowi Sikorskiemu, który pogratulował księżom. 

Wiceprzewodnicząca Sejmiku Samorządowego Województwa Śląskiego Sylwia Cieślar 

wręczyła nagrodzonym księżom złote "Odznaki Honorowe za Zasługi dla Województwa 

Śląskiego", następnie pogratulowała odznaczeń, jak również podziękowała za współpracę 

Radzie Gminy Hażlach. 

Księża wraz z Wiceprzewodniczącą Sejmiku Samorządowego Województwa Śląskiego 

Sylwią Cieślar opuścili salę sesyjną. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski poinformował o przyznaniu uczniom stypendium, 

odczytał list gratulacyjny dla uczennicy Aleksandry Ruckiej, która otrzymała stypendium 

i pogratulował rodzicom . List stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury pogratulowała rodzicom odczytała list 

gratulacyjny dla rodziców Aleksandry. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski odczytał list gratulacyjny dla ucznia Kacpra 

Siąkały, który otrzymał stypendium i pogratulował rodzicom. List stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof odczytał list gratulacyjny dla 

rodziców Kacpra i pogratulował rodzicom. 

Uczniowie wraz z rodzicami opuścili salę sesyjną. 

Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła 5 minut przerwy. 

Ad.5 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że w okresie pomiędzy sesjami: 



brała udział w obchodach stulecia powołania Rady Narodowej Księstwa Cieszyńskiego.
 

Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag.
 

Ad.6
 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski przedstawił informację z działalności między
 

sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik nr 4 do
 

protokołu.
 

Radni przyjęli przedstawioną informację Wójta bez uwag.
 

Ad. 7 Interpelacje i zapytania radnych.
 

Radni nie wnieśli żadnych zapytań oraz interpelacji.
 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 14 radnych
 

na ogólną liczbę 15 radnych.
 

Ad.8
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję
 

otrzymali projekt uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami
 

pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności
 

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2019 rok.
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że zgodnie z przepisami projekt uchwały był
 

poddany konsultacjom społecznym, które trwały od 10 października do 16 października br.
 

Do Urzędu Gminy w wyznaczonym terminie nie wpłynęła żadna opinia.
 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Katarzyna
 

Czendlik poinformowała, że na posiedzeniu Komisji Komunalnej , które odbyło się 17
 

października 2018 r., członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali w/w projekt uchwały.
 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer
 

SM.0006.90.20 18 w sprawie Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami
 

pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności
 

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2019 rok, którą radni jednogłośnie podjęli przy
 

14 głosach "za".
 

PrzewodniczącaRady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer X/79/2018.
 

Ad.9
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję
 

otrzymali projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii
 

w Gminie Haźlach na rok 2019.
 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Katarzyna
 

Czendlik poinformowała, że na posiedzeniu Komisji Komunalnej, które odbyło się 17
 

października 2018 r., członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt
 

uchwały.
 



Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SM.0006.91.2018 w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 

Haż1ach na rok 2019, którą radni jednogłośnie podjęli przy 14 głosach "za" . 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer X180/2018. 

Ad. 10 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami otrzymali projekt 

uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2019. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Katarzyna 

Czendlik poinformowała, że na posiedzeniu Komisji Komunalnej , które odbyło się 17 

października 2018 L, członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt 

uchwały. 

Radny Klaudiusz Zawada zaznaczył, iż pieniądze, które trafiają do szkół oraz do GOKu 

mogą być spożytkowane na warsztaty dla młodzieży. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SM.0006.92.2018 w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2019, którą radni jednogłośnie podjęli przy 14 

głosach "za". 

PrzewodniczącaRady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer X181/20 18 . 

Ad. H 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z materiałami na Sesję 

otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony działki numer 1131/8 

położonej w Hażlachu. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Katarzyna 

Czendłik poinformowała, że na posiedzeniu Komisji Komunalnej, które odbyło się 17 

października 2018 r., członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali w/w projekt 

uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SM.0006.93.2018 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy dzierżawy na czas nieoznaczony działki numer 1131/8 położonej 

w Hażlachu, którą radni jednogłośnie podjęli przy 14 głosach "za". 

PrzewodniczącaRady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer X182/2018. 

Ad. 12 



Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że Sprawozdanie z działalności Rady Gminy
 

Hażlach w latach 2014-2018 zostało zamieszczone w Wiadomościach Gminy Hażlach.
 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu .
 

Radni przyjęli sprawozdanie bez uwag.
 

Ad.13
 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że w związku z tym, że nie były zgłoszone żadne
 

interpelacje i zapytania punkt 13 został zrealizowany.
 

Ad.t4
 

PrzewodniczącaRady Gminy poinformowała, że oświadczenia majątkowe Radnych zostały
 

złożone w wyznaczonym terminie i kompletne. W tym roku nie wpłynęło żadne pismo z
 

Urzędu Skarbowego w sprawie nieprawidłowości w oświadczeniach majątkowych.
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, iż do Urzędu Gminy wpłynęło pismo z
 

Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie odnośnie opinii do projektu regulaminu
 

dostarczania wody i odprowadzania ścieków. Pismo to zostanie przesłane radnym pocztą
 

elektroniczną i stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, iż Śląski Urząd Wojewódzki w Katowicach
 

Wydział Nadzoru Prawnego uchylił uchwałę w sprawie ustalenia zasad ponoszenia
 

odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych. Nowa uchwała
 

zostanie rozpatrzona 14 listopada. Pismo to stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski odczytał pismo na temat oświadczeń
 

majątkowych. Pismo to stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
 

Radny Klaudiusz Zawada poinformował o nieścisłościach związanych z kamieniem przy
 

budowie drogi w Zamarskach.
 

Dyrektor GOKu Cecylia Gasz-Plońska zaprosiła wszystkich zgromadzonych na obchody
 

100-lecia Święta Niepodległości w Gminie Hażlach-Pogwizdów dnia 11 listopada bieżącego
 

roku.
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, iż 5 listopada bieżącego roku odbędzie się
 

posiedzenie Komisji Statutowej .
 

Ad.tS
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za przybycie i zamknęła X Sesję
 

Rady Gminy.
 

Protokołowała: 
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Pouczenie:
 
Zgodnie z § 22. ust. 9 Statutu Gminy Haźłach, stanowiącego załącznik do uchwały nr VIIII6112014
 
Rady Gminy Haźlach Z dnia 12 listopada 2014 roku, przebieg obrad sesji jest nagrywany, cełem sporządzenia
 

protokołu, którego zapis przechowuje się przez okres trzydziestu dni od dnia jego przyjęcia przez Radę.
 


